
MØDEREFERAT 
 

Oxford Have 

Oxford Have 1 2300 København S www.oxfordhave.dk 
 

Referat af ordinært bestyrelsesmøde onsdag den 01-10-2025, kl. 19:00, i 
fælleshuset. 
 

Deltagere: 

• Michael Kaj Jensen, formand (OH 217), MKJ 

• Joakim Eggert (OH 69), JE 

• Rune Wold (OH 131), RW 

• Christina Hansen Borgensgård (OH 197), CHB  

• Troels Andersen (OH 283), TA 

• Jan Peter Bjørnbak (referent) (OH 161), JPB  

 

Afbud:  

• Birgir Ingolf Sigurðsson, næstformand (OH 95), BIS  

• Henrik Ryesgaard, kasserer (OH 261), HR 

 

Dagsorden 

Blev udfærdiget på mødet og samtidig godkendt. 

 

Referat fra sidste møde 

Bestyrelsesmødereferat fra onsdag den d. 3. september 2025 er blevet godkendt og 

lægges på foreningens hjemmeside (BIS). 

 

Økonomi 

Grundejerforeningens driftskonto for juli, august og september 2025 i Arbejdernes 

Landsbank (AL) blev gennemgået for posteringer, inkl. MasterCard.  

Konti hos hhv. Møns Bank og Sparekassen Sjælland er ikke driftskonti, og har derfor ingen 

bevægelser.  

 

Legeplads inspektion 

Vi nåede ikke at gennemgå rapporten, og derfor flyttes det til november mødet. Der 

følges op på indhentning af tilbud og igangsætning af de røde punkter.  

 

Grundejerforeningen har tirsdag den 2. september fået foretaget legepladsinspektion, og 

har i dag modtaget rapporten. Den skal læses og gennemgås på næste bestyrelsesmøde, 

dog blev de røde risikomarkeringer med det samme beslutte at skal udbedres (JE).  

 

 

 



 
 

Side 2 af 2 
 

Arbejdsdag søndag den 21. september 2015 

Tusind tak til planlægningsgruppen og de grundejere som deltog på arbejdsdagen, som 

vedligeholder vores fællesområde og vi alle dermed har stor glæde af. 

 

Beplantning mod Irlandsvej 

Bestyrelsen vil foretage eftersyn af entreprenørens udbedring (nyslået græs samt 

udskiftning af revnede fliser). 

 

Gravearbejde på legeplads 

Bestyrelsen har foretaget eftersyn på beplantning mod Irlandsvej vedr. opgaven med 

"opgravning og udskiftning af hækplanter" Flere af de nyplantede bøgetræer er desværre 

gået ud og skal have gødning mv. Og der vil blive indkøbt ca. 70 nye bøgehække, og 

gødet inden udgangen af oktober. 

 

Etablering af ladestandere 

Bestyrelsen forventer at etableringen af de 3 ladestandere med dobbeltudtag, bliver 

etableret inden årets udgang. 

 

Maling af endegavle 

Bestyrelsen indhenter tilbud på udbedringsmaling af to endegavle, der er blevet forsøgt 

malet uden de rette STO-forskrifter (MJ & JP). 

 

Fælleshus 

I forbindelse med beboergruppen ugentlige opsyn i fælleshuset, har bestyrelsen 

modtaget observationer, inklusiv egne, som bestyrelsen er i gang med at udbedre, Der er 

printet 50 nye tjekskemaer, plissé er lavet, der er indkøbt nyt komfur og skuffe til fryser. 

Desuden er der sat kroge på de to terrassedøre, og bestilt service på opvaskemaskinen.  

 

Udestående er derfor: 

- Pære sprunget på det lille toilet 

- Liste ved terrassedør gået op 

- Afløbet i håndvasken stopper ”nemt” 

- Hjul på vognene i opvaskemaskinen mangler  

 

Beboerhenvendelser 

Beboerhenvendelser blev håndteret og besvaret inden og direkte på mødet. 

 

Næste bestyrelsesmøde (uge 45) 

Afholdes i fælleshuset kl. 19:00 onsdag den 5. november 2025.  

Referent: Aftales på dagen. Forplejning: Bestilles af Troels 


